D2UAIBIK OAlLbl




pmeziiep eine caaxa

b13 aKbLIAbI 0aJIaMbI3,

11, JKYMOAK OMBbIHHBIH,
a0bIH Te3 T.aﬁoa_/lgjl.;iﬁ,ﬁ\
ycran OLTIMHIH ‘
TKA IIBITAMbI3.



Kaknanot auy

1 — TanceipMma.

2- Tancbipma.
Tancbipma.
ANICHIPMA.



“beunecos” wewy.



Cozoxcymoax weuty.



2 — TancohIpMa

O1p TaHOAJIbI CaH. (9)
TaHOaJIbl CaH. (100)
BICTA YIII aJIMa, €KIHIII BIJABICTA
bapibirel Hellle ajima’? (6)
€ KYH? (7)

I TEH TOPTOYPHIIIL?
(LIapIie)



3 — TanceipmMa

KOCCAK , COJI CaH IIbIFaabl
JIbl 3aMTCAK, HOJI MILIFAJIEI

PBIHJIAPBIH aybICTHIPCAK,

KOCBIHIbIHBIH MOH1 ©3r¢pME 1
— KOCBUIFBIIITHI a3alTCaK,

2-KOCBUIFBIII NILIFAILL.



4 — TanceipMa

I Karap 111 Karap
10

LJ].IAL))[\)r—a



S — TanceIipMa




mayoslicapea dima iICunay

1 — Tancbipma

60 j1ay



2 — TancsipMa

€K — burniM kyHi1
- XKenic kyH1
HaJlap MEpEKeECl

CaIlThl aJIJaMbI3,
arTan KosaMbI3.




3 — TancsipMa

=2

Ecen

Hypoican — 72

I'ynorcan -2 3 2 a
Hlewyi: 7+3=10z
ayaowot: I'yaxncanoa 10 cyn.




4 — TanceIipmMa

Tencizoik



S — TanceIipMa




CAAAKKA Caﬂblpaquﬁlal‘

HCUHAY”

1 — Tanicbipma



2 — TanceIpMa

I Karap 111 Karap
5-0=5+0 6+2>6+1
4+2 > 4+1 6+0= 6-0




CemanmuKkanvlK Kapma

TeHcizaik

AubIpMa

KoChbIHABI




2 Oipoen kemeni man!




S — TanceIpMa




Y10bI300bl HCapKulpam’”

1 — Tanceipma



2 — TanceIpMa

AyJsiaaa 5 yMpek,

Kopana 3 yupek

YHPEK ThIFbLIIbI,

APEK KbIFbLIbI,

bl Hellle Ypek? (6)



3 — TanceIipmMa

K 03IH0¢e 0ac ma, Kac ma, MOUbIH 04,
IHOBIZbL XHCA3)J1bl MYpP 00UbIHOA.
(Cui32biut, 1unenka, a ruler)

. Aazel Oipey, Kool HCOK,
blP — WLUBID JHCOJIbL KON.

(kanam, pyuka, pen)
H mypzanoa 5 k2 mapmaowi.An 2
ca Kanwia mapmaowt?

( bec, name, five)



]IOZUK(lJlblK; mancolipma




S — TanceIipMa

—aJjiaca
— KBICKA
KIHIIIKE






